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KYKAOX
Epomiceig Tomov «ZQXTO — AAGOX»
1. O wdichog x*+y?=p, p>0 &yet aktiva ion pe p.

20 AT
2. O xdrhog x*+Hy?=20 éxetl aktiva ion pe 10.
0 AD
3. H e&&iowon \|12=4—x2 Tapiotavel kKokho pe kévipo to 0(0,0) kot
axtiva p=2.
Z 0 Al
4. O wxdrhog x+y?=p? e p# 0, &xel axtiva {on ueE p.
2 A
5. H stiooon 2(x-y)*=9-4xy mapiotdver KoKAo.
2 [
6. H gubeia x+y+1=0 opilet otov kbiho C: (x-3)*+(y+4)*=25 xopdy
pe pEYIGTO HNKOG.
2 Al
7. H evbeia x+y+1=0 tépver tov koidho (x-2)*+(y-3)*=16.
& EI° el
8. H evbBeio x+y=0 gpdnteton oTov KUKAO x2+\y2=2.
=0 AT
9. H skiowon x*Hy*+2x-+2y+2=0 nopiotével kbikho pe kévrpo K(-1,-1).
=0 A1
10. H eficoon x*+y*+2x+2y-2=0 Topiotivel kKOKAO pe kévrpo K(-1,-1).
X0 AO
11. H e&iowon ax*+ay*+Ax+By+I'=0 pe al'<0, TAPLOTAVEL KOKAO.
P00 S
12. H gvBeia mov epdnteton 6tov KOKAO x2+\y2=1 o710 onueio pe
teTunuévn 1, éxet T popen y-yo=AX-Xo).
=0 AT
13. Ovxbrhot Cp: x*+HyP-4x+2=0 ko Cy: x2+\|/2-4\y+2=0 gpbmTovtal
eEOTEPIKAL.
L4 A H

14. O1 koot Cy: x2+\|/2-2x+4\|;-4=0 o Cp: X>+Hy?-8x-4y+19=0 epdmrovion
ECOTEPIKA
U AU
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15. OvkorAot Cyp: X +Hy*+6x+5=0 ko Cs: Xy P-2x-6y+1=0, Sev £xovv
Kavéva kowvd onpeio yiarti eiva o &vag e£mTepucdg Tov GANOV.

T AD
16. Ovkbxhot Cy: (x-1)+y’=4 ko xX*Hy-1)>=4 &xovv &00 kowa onpeio.
LN, W
17. Mo evbeia mov £xet pe évav kbho éva pdvo kowd onpeio, eivan
EQOTTOUEVT] TOV.
: 20 AD
18. H x&Bem omv epantopevn tov kbhov x+y*=p” 610 onpeio Tov
M(x1,y1), éxel cvviedeot SigvBuvonc 7&=—)—C’—.
Y
0 AT
19. Av y10. v evbeia (g): ax+HBy+y=0 wyder: d(K, )=p, 161 1 (€)
gpanteron oTov KOKAo kévipov K kon axtivag p.
=0 AO

20. O evbeieg (g1): x=x¢tp kot (€2): X=Xo-p, epdmTOVTAL GTOV KOKAO
C: (x-x0)Hy-yo)’=p”.
ZHOYAD




